

新聞稿
即時發放

香港國際電腦會議 2012 將於 11 月 20-21 日舉行
探索企業如何在動盪經濟下化危創機·雲端計算為其一重點議題

2012 年 11 月 15 日·香港 --- 由香港電腦學會主辦之「香港國際電腦會議 2012」(The Hong Kong International Computer Conference 2012) 將於下周假香港會議展覽中心舉行。今年的會議主題為「ICT 在動盪經濟下 - 化危創機」(ICT in a Volatile Economy: Creating Opportunities and Managing Risks)，重點探索企業如何在當下脆弱動盪的經濟環境之下繼續經營，創造機會，管理危機，進而提升競爭優勢，引領同儕。會議內容涵括資訊及通訊科技最新發展，尤其是雲端計算及其相關議題，如雲計算基礎建設與數據中心、大數據、知識管理和移動數據以及社交媒體企業等等。社會各界的專家及商業領袖雲集，定能提出更多建設性的方案，協助各大中小企業面對未來的挑戰。

香港電腦學會會長劉嘉敏先生表示：「資訊科技已經滲透到各行各業當中，其對於商業運作的重要性亦與日俱增。要走在時代的尖端，尤其是在現今的經濟環境下，就必須了解最新的科技資訊及其技術創新。香港國際電腦會議提供了一個極佳的平台，供政府部門及各商業機構交流和分享，旨在提供有價值的資訊科技資訊，協助各企業提升競爭力及商業價值。熱門議題加上世界級講者，大家不容錯過！」

大會程序委員會主席趙志洋先生表示：「隨著雲端計算的興起及日漸成熟，其應用也越來越廣泛。有見及此，今年會議將涵括雲端計算的各方面課題，例如數據中心，大數據和知識管理，社交媒體企業，雲計算安全等等。大會希望，能為各企業提供更多的解決方案及商業靈感，協助他們善用雲端計算知識及應用，開創更多商機。」

趙志洋先生同時指出，智能電話及平板電腦等大熱，社交媒體及流動應用也越來越普及，流動生活及商業模式已經成為社會發展的一大趨勢；企業如能更好認識並利用這一嶄新的商業模式，必能創造更多的機遇及效益。

而 2012 籌備委員會主席的孫淑貞女士亦表示，大會能提出更多切實可行的措施，協助各企業創造更大的價值，並促進社會經濟增長。

孫淑貞女士指出，大會現已邀請資訊科技相關機構的頂級專家，分享他們的獨到見解。其他講者還包括相關政府官員，本地及海外著名大學的教授，來自本港各行業大型機構的資訊科技主管，各研究及發展中心的權威人物，及資訊科技公司創業者等；專家雲集，與會者必定能獲益良多。

續下頁...

香港國際電腦會議 2012 年 11 月 20-21 日舉行

有關「香港國際電腦會議 2012」的詳情和程序表〔請見附件〕，或可瀏覽：
www.hkcs.org.hk/hkicc/2012。

關於香港國際電腦會議

香港國際電腦會議自 1978 年由香港電腦學會創辦以來，已成為該會一年一度的盛事，深受香港以至亞太區的資訊科技界及社會人士歡迎，旨在匯集香港及亞太區的資訊科技專才、商家與政府官員，發表研究成果與交流經驗。香港國際電腦會議 2012 預計吸引超過 600 位來自世界各地的代表出席，繼續為區內的資訊科技專才及企業提供廣泛交流的機會。

香港國際電腦會議 2012 年 11 月 20-21 日舉行

關於香港電腦學會

香港電腦學會(Hong Kong Computer Society, HKCS)為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業學會，致力為業界推動最高專業水準。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

#

資料提供： 香港電腦學會
詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文振球先生
電話：2862 0042；手提：9408 4928